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Zpráva o činnosti 
školky spolupracující s Mensou ČR 

Pohyb je život a život je pohyb 

Hlavním	tématem	školního	roku	2017/2018	byly	zejména	pohybové	aktivity	
v	různých	prostředích.	Zapojili	jsme	se	do	celoročního	projektu	Svět	nekončí	za	
vrátky	–	cvičíme	se	zvířátky,	který	vyhlásila	Česká	obec	sokolská.	Plnění	úkolů	
bylo	rozděleno	podle	věku	dětí.	Jednotlivé	aktivity	přinášely	dětem	radost	a	
potěšení	z	pohybu,	pomohly	jim	naučit	se	překonávat	překážky,	rozvíjely	jejich	
samostatnost	při	zdokonalování	pohybových	dovedností.	Děti	rozvíjely	
přirozené	pohybové	schopnosti	a	také	si	vyzkoušely	cvičení	na	nářadí	či	
s	náčiním.	Děti	cvičily	dle	počasí	venku	na	zahradě,	překonávaly	terénní	
nerovnosti	v	přilehlém	parku,	navštěvovaly	tělocvičnu	ZŠ	nebo	městské	hřiště.	
Klidnější	aktivity	bylo	možné	provádět	i	v	herně.	

Na	zahradě	MŠ	děti	hojně	využívaly	horolezeckou	stěnu,	lanovou	pavučinu,	
kladinu,	pružinová	houpadla,	trampolínu,	houpačky	a	skluzavky.	Děti	také	měly	
k	dispozici	dětská	jízdní	kola,	odrážedla,	florbalové	hokejky	s	brankami,	dětský	
basketbalový	koš.	V	zimním	období	se	děti	zúčastnily	Zimní	školy	v	přírodě	
v	Přemyslově,	kde	se	z	nich	stali	zdatní	lyžaři,	kteří	zvládli	jízdu	na	vleku	i	sjezd	
za	svahu	dolů.	

Paní	učitelky	připravily	pro	starší	děti	projekt	Zimní	olympiáda	–	inspirovaný	
zimními	hrami	v	Jižní	Koreji.	Děti	se	seznamovaly	s	vlajkami	jednotlivých	států,	
které	si	i	vyráběly,	dále	se	sportovními	disciplínami,	napodobovaly	např.	
krasobruslení	tak,	že	si	na	nohy	navlékly	mikroténové	sáčky	a	jako	„bruslily“	
po	linoleu,	hrály	„suchý	lední	hokej“	nebo	„lyžovaly“	na	plastových	lyžích	v	herně	
na	koberci.	

Školní	rok	věnovaný	pohybu	jsme	završily	návštěvou	zábavního	parku	Bongo	
v	Brně,	kde	se	děti	mohly	opravdu	do	sytosti	vyřádit.	Odpočinout	si	pak	mohly	
při	plavbě	na	parníku	po	Kníničské	přehradě.	

Kromě	pohybových	aktivit	jsme	také	u	dětí	rozvíjeli	kognitivní	schopnosti	a	
dovednosti.	Malé	děti	velmi	dobře	zvládly	značky	aut	s	asociačními	rýmy.	
Samostatně	a	bez	vyzvání	auta	na	vycházkách	vyhledávaly	a	pojmenovávaly.	
V	tématu	věnovaném	dopravě	a	dopravní	prostředkům	děti	vyráběly	auta	
s	různými	logy,	skládaly	puzzle	z	jednotlivých	značek,	seznamovaly	se	s	barvami	
a	tvary	a	hledaly	podobnosti.	



Starší	děti	se	na	podzim	zúčastnily	Logické	olympiády	pro	MŠ,	zapojily	se	také	
svými	rodiči	do	Edukativně	stimulačních	skupin,	které	mají	za	úkol	připravit	
předškoláky	na	bezproblémový	vstup	do	školy.	Děti	také	pracovaly	v	několika	
zájmových	činnostech,	kde	měly	možnost	rozvíjet	svůj	talent	a	um.	O	tyto	
činnosti	je	každoročně	velký	zájem,	proto	jej	mohou	navštěvovat	jen	starší	děti.	
Naše	MŠ	nabízí	dětem	tyto	zájmové	činnosti:	výtvarné,	tělovýchovné,	pěvecký	
sbor,	Klub	deskových	her,	angličtina	a	badatelský	kroužek	Malý	koumák.	

Naše	MŠ	každoročně	pořádá	regionální	přehlídku	dětských	tanečních	vystoupení	
Mateřinka.	Součástí	projektu	je	také	vyhlášena	výtvarná	soutěž.	Letos	jsme	měli	
téma	Můj	domov	–	moje	modrá	planeta.	Děti	z	výtvarného	kroužku	Tvořínek	
zhotovily	prostorovou	planetu	Zemi	s	kontinenty	a	oceány.	Do	jednotlivých	
kontinentů	děti	zapichovaly	miniaturní	vlaječky	států.		

Také	jsme	zúčastnili	projektů	Hravá	věda	v	MŠ	a	Poznej	svět,	poznej	povolání.	
V	rámci	exkurzí	děti	poznaly	práci	hasičů,	policistů	nebo	včelaře.	

Absolvovaná školení 
	
Název kurzu Datum Jména proškolených učitelek 
Mensa	NTC	pro	školky	I.	 22.	2.	2010	

28.	5.	2018	

Eva	Valouchová	

Bc.	Ivana	Pavlíková	
	

Mensa	NTC	pro	školky	II.	 21.–22.11.2011	

5.	6.	2018	

Eva	Valouchová	

Bc.	Ivana	Pavlíková	
	

Mensa	NTC	pro	školky	III.	 20.	6.	2018						 Eva	Valouchová	
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